

# 20年了 这钱还能取出来吗

本报讯 “我在家翻出了两张存款的单子，一张是16年前的，一张是20年前的，时间这么长了，银行网点也换地方了，不知道还能不能正常把钱取出来？”近日，市民王先生向记者求助，因为其中一笔存款额度较小，不知道还能不能顺利取出来。



记者看到，王先生这两张存款的单子一张户名是他本人的，另一张户名是他爱人孟女士的。他的这张中国农业银行河南省分行活期储蓄存款凭条显示，开户日期是2000年11月14日，金额是300元，姓名、日期、金额、身份证号码等都是手写的，凭条上有两个印章，一个不太清晰，另一个写着“发票担保金300元”（如图）。孟女士的储蓄存单上显示，开户行是中国农业银行商丘睢阳支行团结分理处，日期是2004年6月1日，金额是4000元，一年定期，自动转存。存单上各栏均为打印，左上角有手写的“电费押金”字样。王先生说，他一直从事餐饮行业，在家里翻找东西的时候找到了这两张单子，才想起来这是当年按照税务部门和供电部门的要求在银行存的押金。“时间这么长了，不知道这些钱还能不能顺利取出来？”王先生说。

据农行商丘分行工作人员介绍，经过升级改造，孟女士开户的商丘睢阳支行团结分理处的有关业务现在已经合并到了京港支行鑫城分理处，位于归德路与长江路交叉口西南角。王先生的开户行是八一路支行，位于八一路与金银路交叉口西北角。

随后，记者来到了鑫城分理处，测量体温后，记者走进大厅来到了分理处办公室。该分理处负责人刘咏艳看了孟女士的存单后说，当年睢阳支行团结分理

处位于文化路市供电公司楼下，现在那个网点撤了，财务合到了鑫城分理处。如果想取出存单里的4000元钱，要先到供电公司开一个解押手续，然后到鑫城分理处取钱。刘咏艳提醒说，取钱的时候要本人带着身份证、存单、解押凭证到鑫城分理处取钱，“只要有存单，不管多少年，钱都能取出来”。

从鑫城分理处出来，记者又来到农行商丘分行八一路支行，采访了该支行主任崔凤林。崔凤林看到王先生的中国农业银行河南省分行活期储蓄存款凭条后说，这个单子只是王先生的存款凭条，不是存单。如果当年王先生没有从税务部门拿走自己的存单，并从银行把钱取走，现在存单应该在税务部门，钱还在银行。据介绍，当年很多商户按照要求交了发票押金，存单放在了税务部门，这两年八一路支行办理了不少这样的业务。“如果王先生确定没有拿走自己的存单，可以带着身份证去税务部门领取，银行可以提供力所能及的帮助。”崔凤林说，如果客户不慎遗失或找不到自己的存单，可以到银行挂失，然后按流程支取，“只要客户没有把钱取走，银行里就有”。

昨日，记者将相关情况反馈给了王先生，他说当年没有从税务部门拿走自己的存折，他将按照银行的要求，办理相关手续取出存款。

文/图 京九晚报全媒体记者 朱传球

## 落水女子不配合救援 消防员几经努力将其救出



本报讯 4月4日21时2分，虞城消防救援大队指挥中心接到110转警，南关大桥向北200米一名女子跳河轻生，虞城消防救援大队立即出动2辆消防救援车和12名消防员赶赴现场。

抵达现场后，消防员发现一名45岁左右的女子在河岸边呈平躺漂浮状态。岸边水深2.5米左右。

情况紧急，现场指挥员让一名水性较好的消防员做好防护工作后，跳入河道对轻生女子进行施救。女子发现有人施救，对救援人员十分抗拒，时不时喊道“不要碰我”。

救援过程中，该女子情绪失控不断挣扎，救援人员只好用双手扣住女子身体，防止其挣脱，并示意岸上人员向上拉。但由于女子不愿配合救援，未能成功。

就在女子稍不注意时，救援人员将事先准备好的安全带穿过女子腋下，经过一番努力成功扣在女子身上。最终，在岸上人员的帮助下，女子被拉上岸，并被120救护人员送往医院检查治疗。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超 通讯员 杨奥运 刘洋

## 道路迟迟不施工 居民商户心里急

本报讯 近日，睢阳区的张先生向《鲁超帮办》求助称，华商大道南侧的华升路施工已经持续三年了，自从半年前修了雨污水管道后，至今不见有人施工。修了“半拉子”的道路，十分影响附近小区居民的出入，对商户的影响更加严重。

“华升路从神火大道向东一直通到归德路，从信华城小区的南门前经过。”张先生说，这段华生路从2017年的夏天就开始动工修建了，但是施工进度很慢，而且多次出现长时间的停工，现在还没有修好路面。“华商大道向南的神火大道早就通车了，如果这段华升路能修好，就会方便信华城南侧的商店经营和居民的出入。”

张先生说，2019年年初曾经有居民和商户向《京九晚报》反映过该段华升路迟迟不施工的问题。《京九晚报》刊发报道后，恢复了道路的施工，但是在铺设好下水管道后，就又停工了，“到现在停工半年多了，整段施工的道路上没有一个人，全是黄土，停放了不少附近居民的车辆，简直成了停车场！”

张先生称，迟迟不能完工的华升路严重影响了信华城小区南侧商户的经营，对居民的出入也有影响，“施工的路段上全是黄土，平时一刮风都是扬尘，路边的居民都不敢开窗。下雨的时候，又全是泥泞”。

接到张先生的求助后，记者来到了华升路，看到神火大道与华升路交叉口向东的道路基本是平坦的黄土路面（如图）。确实没有看到有人员和机械施工的迹象，在部分路段停放了一些汽车。

3月25日，记者就此采访了睢阳区市政建设局PPP办主任袁武峰。他表示，华升路起初是按照PPP模式修建的道路，但现在已经不再按照PPP项目进行施工了。目前已经完成了雨污水管道的铺设，剩余的道路



施工项目将通过招标来实施，“之前因为疫情防控的原因，无法进行招标”。

“这段路剩余的工程量已经差不多了，招标完成后一两个月就能够完工。”袁武峰告诉记者，该段华升路进行灰土层和级配碎石层的铺设后，就能够摊铺沥青混凝土路面了。“只要主路面完工，就会先开放通行，给附近居民提供出行的方便。然后，对人行道和非机动车道继续施工。”

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

## 六旬老人不幸坠井 消防员“倒挂金钩”成功施救



本报讯 4月4日19时，夏邑消防救援大队指挥中心接到报警称，夏邑县韩道口镇胡门楼村一名老人掉落深井中，急需救援。接警后，夏邑消防救援大队立即出动一辆消防救援车和7名消防队员赶赴现场，途中经电话询问得知，被困人员为一名六旬老人，不慎失足掉入井中。

19时45分，救援人员到达现场。经查看，老人被困井下5米左右，只有头部露出水面。由于井下空气稀薄，井水寒冷，且老人落井时间较长，已出现神志模糊、身体僵硬状况，无法主动配合救援。

时间就是生命。指挥员当即决定让体格较为瘦小的消防员孙涛做好自身安全防护后，携带救援绳，利用救援三脚架以“倒挂金钩”的姿势进行救援。

救援过程中，由于井下空间狭小，救援人员无法将安全带系在老人腰部。现场指挥员随即让救援人员把两根救援绳系在老人双臂上，随后让地面救援组拉动安全绳。

经过紧张救援，20时05分，地面救援组相继把救援人员和被困者拉出井口，被困老人成功获救。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超 通讯员 刁斌 强俊



鲁超帮办

遇到难办事 您就说话 鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线：15503709668

### 跑腿令 路灯不亮

梁园区的张先生：应天路以南的九州路路灯已经有多日不亮了，给夜晚过往的市民造成很大不便，希望尽快修复。